

Згідно з розпорядженням міського голови від 15 грудня 2015 року №357-р 21 січня 2016 року, о 10.00, у залі засідань Бердянської міської ради відбудеться четверта сесія міської ради VII скликання.

**2 стор.**

На залізничному вокзалі "Запоріжжя-1" працює волонтерський центр відпочинку військовослужбовців "Солдатський привал".

**2 стор.**



9 грудня 2015 року відбулося урочисте відкриття культурно-інформаційного центру болгаристики "Кирилиця" на базі Інституту філології та соціальних комунікацій Бердянського державного педагогічного університету.

**4 стор.**

# Південна зоря

видається з 12 (25) липня 1917 р.



БЕРДЯНСЬКА СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА



№ 74 (17321), субота, 19 грудня 2015 року

## 19 грудня 2015 року – День адвокатури України

**Шановні правозахисники! Бердянська міська рада, виконавчий комітет вітають вас з професійним святом - Днем адвокатури!**

Захист прав і законних інтересів громадян та юридичних осіб є важливою функцією, яку виконує адвокатура. Долі багатьох людей та політичних інститутів залежать від адвоката, його рівня освіченості та моральних якостей. Приємно відзначити ваше відповідальне ставлення до своїх обов'язків та принциповість у вирішенні важливих питань.

Бажаємо усім служителям і творцям права плідної роботи, вірного служіння справедливості, високих досягнень у галузі юридичної допомоги, міцного здоров'я та нових професійних успіхів.

Міський голова  
**В.П. ЧЕПУРНИЙ.**

Секретар міської ради  
**О.О. ХОЛОД.**

**Шановні адвокати Бердянського району! Щиро вітаємо вас з професійним святом - Днем адвокатури!**

Ваша шляхетна праця є запорукою утвердження принципу верховенства права, справедливості та розвитку України як демократичної, правової держави. Без участі адвоката сьогодні неможливо вирішити більшість спорів, захистити свої інтереси та відстояти свої права.

Тому бажаємо вам, шановні адвокати, витримки і мудрості у прийнятті рішень, оптимізму, невичерпної енергії та значних професійних успіхів у Вашій благородній справі служінню інтересам громадян.

Голова районної ради  
**Ж.О. ВАСИЛЬЧИК.**

Голова районної держадміністрації  
**Р.Ф. МОЛОДЕЦЬКИЙ.**

## 22 грудня 2015 року – День енергетика

**Шановні працівники та ветерани енергетичної галузі! Бердянська міська рада, виконавчий комітет вітають вас із професійним святом!**

Сучасна енергетика в світі інформаційних технологій відіграє величезну роль. Від безперервного електропостачання залежить робота банків, лікарень, підприємств та багатьох інших. Тому бути енергетиком почесно, складно і відповідально.

Ваше свято припадає на день зимового сонцестояння. У найкоротший день і найдовшу ніч у році не можна не згадати про людей, за участі яких у наші будинки подаються світло і тепло. Ваші відданість справі, професіоналізм і відповідальність забезпечують надійність енергопостачання, безперерйну роботу всього складного міського господарства.

Дякуємо за те, що приносите світло і тепло в наші будинки, за вашу стійкість і працьовитість. Бажаємо нових здобутків, міцного здоров'я, благополуччя, незгасної енергії та безаварійної роботи! Нехай світло і тепло, які ви даруєте людям, роблять цей світ добрішим!

Міський голова  
**В.П. ЧЕПУРНИЙ.**

Секретар міської ради  
**О.О. ХОЛОД.**

**Шановні енергетики Бердянського району! Вітаємо Вас з професійним святом - Днем енергетика!**

Напевно, важко знайти більш важливу галузь, ніж енергетична. Від неї залежить світло та тепло в наших оселях, стабільне функціонування промисловості, транспорту, зв'язку та соціальної сфери. Саме це робить професію енергетика однією з найнеобхідніших та найпрестижніших.

Шановні енергетики! Дозвольте сказати щирі слова подяки за вашу важку, але вкрай важливу працю. Прийміть побажання міцного здоров'я, благополуччя, удачі та успіхів у вашій справі! Нехай надійною опорою в житті залишаються сім'я, рідні та друзі, а світло і тепло завжди зігрівають ваш дім!

Голова районної ради  
**Ж.О. ВАСИЛЬЧИК.**

Голова районної держадміністрації  
**Р.Ф. МОЛОДЕЦЬКИЙ.**

## Вниманию жителей Бердянского района!

Центр почтовой связи уведомляет жителей населенных пунктов Бердянского района, что с 1 сентября 2015 г. все отделения почтовой связи района переведены на корпоративную связь. Сообщаем номера телефонов почтовых отделений:



Наименование ОПС	Корпоративный тел.
Андреевка	0674425493
Андровка	0674425515
Берестовое	0674425540
Дмитровка	0674425559
Долинское	0676940349
Карла Маркса	0676940350
Луначарское	0674425584
Николаевка	0674425654
Нововасильевка	0674425662
Новопетровка	0674425665
Новотроицкое	0674425670
Осипенко	0674425675
Роза	0676940467
Софиевка	0676940514
Старопетровка	0676940351
Трояны	0676940564
Успенковка	0676940575

Администрация ЦПС №2.

## Дорогие земляки! Дети и взрослые!

Сегодня один из самых замечательных зимних праздников - день Святого Николая! Этот праздник родом из детства. Сколько теплых, незабываемых, сказочных и прекрасных воспоминаний об этом празднике! Пусть он принесет маленьким детям побольше угощений, а взрослым примирение, счастье и хорошее настроение! Желаю всем крепкого здоровья, мира, огромного счастья, радости и улыбок! Пусть этот день будет по-зимнему морозным и заморозит все зло и беды! Верьте в чудеса, и они обязательно сбываются!



С уважением **Н. И. СТОББУН,**  
начальник Бердянского центра почтовой связи.

## Вниманию читателей «Энциклопедии Бердянска»

Продолжается работа над четвертым томом «Энциклопедии Бердянска».

Авторский коллектив продолжает данный проект издания. Приглашаются к участию над его составлением все желающие. Просим предлагать статьи, информацию о событиях, которые не вошли в предыдущие три тома. Особое внимание следует обратить на персоналии, то есть людей, которые своим трудом, творчеством, достижениями, героическими поступками достойны быть представленными в истории нашего города, региона, края. С предложениями можно обращаться в редакцию газеты «Південна зоря» письменно или по телефону 4-84-01 в рабочие дни.

Предыдущие три тома могут приобрести все желающие. Для этого нужно обращаться в рабочие дни в редакцию газеты «Південна зоря» (Мелитопольское шоссе, 19) или в наш пункт приема объявлений в крытом помещении Центрального рынка.



## ЗАСЕДАНИЕ БСПП(Р)

### Оргвопросы, количественный состав

В среду на очередном заседании Бердянского совета промышленников и предпринимателей (работодателей) рассмотрен целый ряд накопившихся вопросов.

**Александр СТАРИКОВ**

Так, согласно поданному заявлению и в связи с переходом на другую работу освобожден от должности председателя и выведен из совета Анатолий Степаненко. Временно исполняющим обязанности председателя назначен исполнительный директор БСПП Николай Антонов.

Члены совета также вывели из своего состава экс-мэра Алексея Бакая и ввели в совет БСПП городского голову Владимира Чепурного.

О состоянии дел в экономике города проинформировала присутствующих начальник

управления горисполкома Юлия Герасименко. О наполнении бюджета сообщила начальник налоговой инспекции Елена Круц. В частности, с начала года в бюджет города поступило 206 млн. грн., что на 60 млн. больше, чем в 2014 году. Среди доноров – морской порт (26 млн. грн.), отдел образования (9,2 млн. грн.), Азовская кабельная компания (4,2 млн.) и другие. От налога на землю бюджет получил 38 млн. грн., акцизный налог позволил собрать еще 21 млн. грн.

В совете начата работа по привлечению новых членов БСПП, по составлению планов работы.

## ПОДПИСКА-2016

До окончания подписки на общественно-политическую газету «ПІВДЕННА ЗОРЯ» на 2016 год осталась одна неделя.

Все желающие могут оформить подписку на «Південну зорю» (инд. 6983) по цене 126 грн. на год или льготную подписку (инд. 6984) по цене 120 грн. на год (цены даны с учетом услуг связистов за оформление подписки). Льготу на подписку имеют все пенсионеры, инвалиды, участники Великой Отечественной войны и боевых действий, студенты и учащиеся (по предъявлению соответствующего документа).

Оформить подписку можно в редакции газеты «Південна зоря» на Мелитопольском шоссе, 19, в редакционном пункте приема объявлений в крытом помещении Центрального рынка (с восточной стороны), в ближайшем к вам отделении связи или обратиться к вашему почтальону. Оформив подписку, вы всегда будете в курсе событий города и района.

По итогам подписки состоится благотворительная акция, в которой будут разыграны призы.

**Каждый подписчик, оформивший подписку на газету "Південна зоря" на 2015 год, ЗАСТРАХОВАН** страховой компанией "Оранта-Сич" от несчастного случая.  
Тел. для справок (06153) 7-22-13.



**ВАКАНСІЇ**

# Запрошуємо взяти участь у конкурсах

Виконавчий комітет Бердянської міської ради оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- **головного спеціаліста адміністративного відділу виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з повною вищою освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, зі стажем роботи на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі не менше 3 років, знанням нормативно-правових актів України по житлово-комунальному господарству, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **головного спеціаліста відділу інвестицій та капітального ремонту управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з вищою будівельною освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, стажом роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі не менше 1 року або стажом роботи в інших сферах управління не менше 3 років, навиками організаторської роботи, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **спеціаліста адміністративного відділу виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з вищою освітою відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра або спеціаліста без вимог до стажу роботи, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **головного спеціаліста відділу економічного аналізу комунальних підприємств управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з вищою економічною освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, стажом роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 1 року або стажом роботи економістом в інших сферах не менше 3 років, знанням нормативно-правових актів України по житлово-комунальному господарству, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **головного спеціаліста сектора реформування відділу реформування, експлуатації житлового фонду та систем життєзабезпечення управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з вищою юридичною освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, стажом роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі не менше 1 року або стажом роботи юриста в інших сферах не менше 3 років, знанням нормативно-правових актів України по житлово-комунальному господарству, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **головного спеціаліста відділу інвестицій та капітального ремонту управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з вищою будівельною освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, стажом роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 1 року або стажом роботи економістом в інших сферах не менше 3 років, знанням нормативно-правових актів України по житлово-комунальному господарству, знанням програмного комплексу ІВК, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **начальника відділу реформування, експлуатації житлового фонду та системи життєзабезпечення управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з повною вищою інженерно-будівельною освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, зі стажем роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі не менше 3 років або на керівних посадах у сфері житлово-комунального господарства не менше 5 років, знанням нормативно-правових актів України по житлово-комунальному господарству, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **начальника відділу економічного аналізу комунальних підприємств управління житлово-комунально-**

**го господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з повною вищою економічною освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, зі стажем роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі не менше 3 років або на керівних посадах у сфері житлово-комунального господарства не менше 5 років, знанням нормативно-правових актів України по житлово-комунальному господарству, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **спеціаліста 1 категорії відділу інвестицій та капітального ремонту управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з базовою або повною вищою будівельною або технічною освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра або спеціаліста без вимог до стажу роботи, знанням нормативно-правових актів України по житлово-комунальному господарству, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **начальника управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з повною вищою інженерно-будівельною освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, зі стажем роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі не менше 3 років або на керівних посадах у сфері житлово-комунального господарства не менше 5 років, знанням кошторисної справи, досвідом роботи з програмним комплексом ІВК, знанням нормативно-правових актів України по житлово-комунальному господарству, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **начальника відділу транспорту та зв'язку виконавчого комітету Бердянсь-**

**кої міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з повною вищою освітою за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста або магістра, зі стажем роботи за фахом на службі в органах місцевого самоврядування та державній службі на керівних посадах не менше 3 років або стажом роботи в інших сферах управління не менше 5 років, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері;

- **спеціаліста відділу контролю за будівництвом та використанням земель міста управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Бердянської міської ради – 1 штатна одиниця.**

До конкурсу запрошуються особи з вищою освітою відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра або спеціаліста без вимог до стажу роботи, знанням ділової української мови, вмінням роботи на комп'ютері.

**Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають до конкурсної комісії такі документи:**

письмову згоду на обробку персональних даних, заяву встановленого зразка щодо участі в конкурсі, заповнену особову картку (форма №П-2ДС) з відповідними додатками (трудова діяльність, автобіографія), дві фотокартки розміром 4x6 см, копію документів про освіту (завірени нотаріально), відомості про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру (декларація) за минулий рік, копію заповнених сторінок паспорта громадянина України, довідку про присвоєння ідентифікаційного номера, копію заповнених сторінок військового квитка, медичну довідку про стан здоров'я за формою 133/О, письмову згоду на проведення спеціальної перевірки, довідку про допуск до державної таємниці (у разі його наявності), послужний список та інші документи щодо проходження військової служби.

Документи приймаються впродовж 30 календарних днів з дня опублікування оголошення конкурсу за адресою: **м. Бердянськ, пл. 1-ї Бердянської Ради, 2, каб. 24-Б; тел. для довідок 3-64-85.**

**ОФІЦІЙНО**

# Оголошення про проведення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності,

яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єкта спільної власності територіальних громад сіл, селища Бердянського району, а саме: нежитлові вбудовані приміщення № 12, 13 загальною площею по внутрішньому обміру 41,5 кв. м першого поверху одноповерхової будівлі (літ. А), які розташовані за адресою: вул. Леніна, 32, с. Миколаївка, Бердянський район, Запорізька область.

*Мета проведення незалежної оцінки об'єкта: визначення ринкової вартості майна з метою подальшої передачі в оренду.*

Документи, які необхідно подати для участі в конкурсі:

- конкурсна пропозиція, яка подається в окремому запечатаному непрозорому конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт у календарних днях з урахуванням рецензування;
- заява на участь у конкурсі за встановленою формою;
- копія установочного документа претендента;
- копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;
- письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами;
- копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;
- інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Критерії відбору суб'єктів оціночної діяльності:

- кількість та кваліфікація оцінювачів, які перебувають у штатному складі учасника конкурсу, а також тих, що додатково ним залучаються для проведення оцінки майна;
- досвід учасника конкурсу з оцінки подібного майна;
- кількість оцінювачів, яких планує учасник конкурсу з метою підготовки звіту про оцінку майна та його підписання та їх особистий практичний досвід щодо оцінки майна, у тому числі подібного майна;
- запропоновані учасником конкурсу вартість та термін виконання робіт з урахуванням рецензування.

**Кінцевий термін подання документів на конкурс 30.12.2015 року.**

Конкурс відбудеться 04.01.2016 року, о 14.00, у приміщенні Бердянської районної ради за адресою: **каб. № 205, пр. Перемоги, 3, м. Бердянськ, Запорізька область.** За додатковою інформацією звертайтеся за **телефоном 3-55-00.**

Нововасилівська сільська рада міста Бердянська оголошує конкурс на заміщення вакантної посади директора Нововасилівського комунального підприємства «Компос».

Умови конкурсу: освіта вища технічна, досвід роботи на керівних посадах не менше 3 років.

Для участі у конкурсі заяви приймаються до 11 січня 2016 року за адресою: с. Нововасилівка, вул. Леніна, 6.

Конкурс відбудеться 14 січня 2016 року, о 14.00, у приміщенні Нововасилівської сільської ради.

В, і аї а АЕЕІ І АА Надаау Еї і ндаї оєї і ає-а, аєоаї-еї і оєсі аоаеї а оаеї оо ААІ О Аєеї оєє Аї аої еуааї а ЧАДАА, апаї о еї еєаеєоаї ої еааоїнеааа, а оаеаа Аєоа-еєр Адеаї оуаае-о ОІ І АІ ЕІ, еї еєаааї Надаае ії еа-оааа, Аєоаеєр Адеаї оуаае-о ЕІ ЕА, апаї Надааеї ої адооїуї .

Апаї аї аїеє аї абу е Надааа і де аєєї е е аї нді еї і і ої ааеє ааї а ії неааї еє і оої.

І еєеє ії еєї апаї ааї е аа-іау аєааї ааої і нді.

Ї оааааї еаї Еєаеу Еааї і і аї а АІ ДААОІ АА.

**УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ БЕРДЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІНФОРМУЄ**

# Інформація щодо вільних об'єктів комунальної власності для передачі в оренду

**нежитлові приміщення, розташовані за адресами:**

- м. Бердянськ, вул. К.Маркса, 4 площею 244,20 кв.м;
- м. Бердянськ, Мелітопольське шосе, 74 площею 417,30 кв. м, площею 24,40 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Приазовська, 124 площею 123,0 кв.м (підвальне приміщення);
- м. Бердянськ, вул. Горбенка, 26 площею 90,40 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Комунарів, 29 площею 172,80 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Халтуріна, 2 площею 195,10 кв.м;
- м. Бердянськ, Військове містечко-2, буд. 14-г площею 444,20 кв.м; площею 135,0 кв.м (підвальне приміщення);
- м. Бердянськ, вул. Горбенка, 89/206 площею 22,74 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Степова, 28 площею 1728,0 кв.м; площею 1088,0 кв.м; площею 1813,0 кв.м; площею 450,0 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Франка, 28 площею 90,10 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Вереща-

- гіна, 10 площею 122,40 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Морозова, 13 площею 96,70 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Франка, 32, площею 66,50 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Баха, 42 площею 164,7 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Правди, 7 площею 321,0 кв.м;
- м. Бердянськ, Мелітопольське шосе, 103 / вул. Херсонська, 24 площею 159,40 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Шаумяна, 16/1 площею 247,50 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Ульянових, 33 площею 73,30 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Пionерська, 55 площею 248,0 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Ульянових, 31 площею 315,70 кв.м;
- м. Бердянськ, пр. Праці, 27 площею 19,50 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Кабельників, 2 площею 93,04 кв.м;
- споруди автобусних зупинок:**
- «Дачна» по вул. Ленінградська (навпроти житлового будинку по вул. Ленінградсь-

- ка, 162) площею 31,50 кв.м;
- „Батьківщина” по вул. Калініна (непарна сторона) площею 27,20 кв.м;
- вул. Калініна (парний бік) площею 17,20 кв.м;
- по пр. Пролетарський „Військове містечко” (парна сторона) площею 20,40 кв.м;
- «Пожежна частина» по вул. Руденка площею 24,48 кв.м;
- вул. Вроцлавська, що знаходиться на Мелітопольському шосе по непарній стороні, площею 24,10 кв.м;
- вул. Франка по вул. Мічуріна (парна сторона) площею 21,0 кв.м;
- «Азовкабель» (район колишньої ідальні в м. Бердянськ, вул. Кабельників, 2) площею 87,30 кв.м;
- по Мелітопольському шосе «Завод ЗБК» (район заводу ЗБК, м. Бердянськ, біля буд.№86 по Мелітопольському шосе) площею 22,40 кв.м;
- по Мелітопольському шосе «Завод ЗБК» (район автозаправочної станції №4 по Меліто-

- польському шосе (непарна сторона) площею 22,44 кв.м;
- по вул. Жовтневій «Клуб ім. Леніна» площею 12,0 кв.м;
- м. Бердянськ, на перехресті вул. Халтуріна та вул. Л.Українки площею 18,50 кв.м;
- м. Бердянськ, у районі житлового будинку по вул. Волкова, 2 площею 49,40 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Кірова та вул. Пionерська (непарна стор.) площею 18,40 кв.м;
- «Стрілецький тир» по вул. Орджонікідзе (парна сторона навпроти багатопверхового ж/будинку по вул. Орджонікідзе, 103) площею 29,12 кв.м;
- «вул. Петровського» в м. Бердянськ по вул. Свободи в районі санітарно-епідеміологічної станції площею 20,44 кв.м;
- м. Бердянськ, на перехресті вул. Вроцлавської та вул. Котовського площею 12,5 кв.м;
- м. Бердянськ, пр. Пролетарський, споруда автобусної зупинки „Хлібокомбінат” (парна сторона) площею 32,40 кв.м;
- м. Бердянськ, пр. Проле-

- тарський (непарний бік) біля магазину «Добробут», площею 30,0 кв.м;
- м. Бердянськ, пр. Пролетарський (непарна сторона), споруда автобусної зупинки «Першотравневий завод» навпроти АЗС «НК «Альяс» площею 32,40 кв.м;
- м. Бердянськ, Мелітопольське шосе (споруда автобусної зупинки «Магазин «Київ» у районі примикання вул. Херсонської до Мелітопольського шосе площею 17,0 кв.м та належний до неї металевий паркан;
- м. Бердянськ, пр. Пролетарський (парна сторона), споруда автобусної зупинки «Технікум харчової промисловості» з цегляною огорожею площею 21,0 кв.м;
- м. Бердянськ, пр. Пролетарський (непарна сторона), споруда автобусної зупинки «Технікум харчової промисловості» площею 19,0 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Морозова (споруда автобусної зупин-

- ки в м. Бердянськ, вул. Морозова („Ринок”, парна сторона), площею 6,0 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Пionерська (непарна сторона), споруда автобусної зупинки по вул. Пionерській біля житлового будинку № 51 площею 63,25 кв.м;
- м. Бердянськ, вул. Макарова (район Дальньої коси), площею 17,40 кв.м;
- «вул. Серова» по пр. Пролетарському (біля житлового будинку № 49-а), площею 29,50 кв.м;
- м. Бердянськ, по пр. Пролетарському (споруда автобусної зупинки «Хлібокомбінат» (непарна сторона), площею 17,49 кв.м;
- „вул. Донецька” по вул. Кірова, площею 30,60 кв.м.
- Протягом 10 робочих днів після розміщення оголошення орендодавець приймає заяви про оренду відповідного майна.
- За відповідними зверненнями до **управління комунальної власності, каб. № 58 міськвиконкому або за тел. 3-51-65.**

